

Aleksander Batič, avtor knjige Vseeno. Vse je eno. Slučaje ustvarjamo sami

Oče, mož, predvsem pa izjemen mislec domačega porekla (iz Kopra) te dni praznuje prvo obletnico izida svoje knjige Vseeno. Vse je eno. Z njo številne bralce in obiskovalce svojih predstavitev navdihuje za sonaravni način življenja. Česa je knjiga naučila njega? Sicer pa pravi, da je knjiga »materializiran dokaz, da je vse mogoče – da sami izbiramo svoje realnosti, čeprav imamo pogosto nasprotno misli: zato je vseeno, ker vse je eno«.

● **Pa se še enkrat pomudiva pri naslovu. Najbrž je pritegnil veliko bralcev in brak?**

Naslov VSEENO. VSE je ENO (in vsi smo eno) je nastal slučajno, intuitivno. Ampak saj vemo, slučaje ustvarjamo sami, v povezavi z vsem. Naslov je nato nekaj časa zorel in odmeval v meni, dokler ga nisem polno začutil in si rekel, to je to. Pozneje mi je bilo kar zanimivo opazovati, kako je čedalje bolj povzema in ustvarjal vsebino knjige.

● **Knjiga te dni praznuje prvi rojstni dan. Kako se nanjo odzivajo bralci?**

Odzivi bralcev so od »v redu je« do »odlična knjiga, ki me pomirja in prebuja v meni odlična vprašanja in odgovore«. Pričakovanja sem na začetku

res imel, potem sem jih prepustil vesolju – enosti in sedaj tudi jaz uživam v tem, kako se razni »slučaji« dogajajo sami od sebe.

● **Lahko za naše bralke malo obnovite vsebino?**

Vsebine knjige se mehko prepletajo med sabo. Zunanje »hude« okoliščine so za naše junake sprva boleče, nato pa povod za iskanje prijaznih rešitev. Dogodki se v največji meri odvijajo med Tolminsko, Goriško in slovensko Istro v zadnjih sto letih in v sedanjosti. Prepletajo se ljubezni in Ljubezen.

Knjigo priporočam tako za sprostitvev kot za navdih. Prepletajo se tudi zgodbe slovenskih »starovercev« oziroma naravovercev ter ljudi, ki nam s svojo izjemno, vendar tiho energijo tiho pomagajo. Tudi s pradavnimi, naravnimi obredi (samo)zdravljenja.

● **Kako pa bi opisali sebe?**

Sem preprost in družinski človek. Učim

se uživati v Življenju, v učenju in lastne »napake« ustvarjalno razumeti. Po izobrazbi sem diplomirani ekonomist, vendar v »klasični« ekonomiji ne delam že 20 let. Ustanovil sem zavod Interso, s katerim promoviram harmonijo, integracijo, enost ekonomije, razvoja, človeka in okolja (narave).

